



萬海慈善以藝文結合公益，自成立以來即每年舉辦慈善藝文饗宴，今年已邁入第11年，以往，多半是採以音樂會友的方式，透過慈善音樂會，把有愛心和喜歡音樂的朋友串連在一起。今年，和國家表演藝術中心合作【仲夏夜之夢】節目，用莎士比亞的喜劇名作和基金會為遭遇突發經濟困境的貧窮邊緣家庭募款的活動做結合，雖然是不一樣的藝術呈現模式，相同的是對社會上的弱勢族群表達一份關懷與支持。

很多朋友都會問：既然是要幫助弱勢團體，為什麼不直接把錢捐出去就好，而要大費周章的舉辦藝文表演活動？就像基金會的服務理念：邀請社會大眾共同參與，我們希望不單只是基金會採取行動，透過藝文演出的議題讓公益需求的消息散播到社會上更多角落，促使更多社會大眾對公益議題的重視和關心，幫弱勢團體匯集更多的資源；而基金會則承諾：所有的售票收入不扣除成本全部用於捐助，愛心可以完整送達需要的地方，所有活動費用由基金會自行編列預算吸收。幾年下來，這樣的精神得到越來越多朋友的認同，每當基金會同仁接到來詢問今年表演節目和時間的電話時，也升起一絲絲「被追蹤」的窩心喜悅。

10月3日【萬海慈善文藝鉅獻 仲夏夜之夢】在國家戲劇院登場，很高興這齣戲劇廣受好評，八月上旬門票即銷售一空，萬海慈善專場之所有門票全數納入【不離不棄 讓愛繼續】募款專戶，也因此當晚現場的1350位觀眾都特別的有福氣，除了能欣賞到精彩的表演，更延伸出給弱勢家庭一份善意幫助的美好意涵。

一場精彩的戲劇表演歷經三個小時後落幕，但每一分送達急難需求個案身上的關心，所發揮的影響卻是深遠，包括在生活以及心理層面的影響。本期停泊棧與您分享幾則在困境中散發人性光輝的真實故事，沒有了不起的功績，但那種逆境中仍能樂觀面對人生的態度，或可做為你我的借鏡。【不離不棄 讓愛繼續】募款活動將持續進行到104年2月底，邀請您加入，一同成為急難家庭支持下去的力量。❤️

萬海航運慈善基金會執行長

許維新



# 一場表演，影響深遠